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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Mercedes-Benz Sprinter 4,1 t - 419 CDI - 140
KW/190 PS - Euro VI-E

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 713 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 310 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (79 x 175 (opt.))
Heck (77 x 191)
Heck (77 x 192)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Diesel Warmluft, 6 kW

Kühlschrankvolumen 133 l

Gefriervolumen 17 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 320 Ah

Polster Indiana

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 8

Farbe beige

Mittelsitzgruppe, L-Sitzgruppe

Doppelbett längs
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Mercedes Sprinter 419 CDi 140kW /190 PS
ABS ASR ESP Seitenwindassistent Aktiver Brems Assistent
4,1t, Euro VI-E, grüne Plakette
Allradantrieb permanent incl. 93l Dieseltank
Stoßfänger mit Raptor Lack
Möbel Native Bamboo mit Stoffkombination Indiana
Komfort L-Sitzgruppe
Bettenbau Sitzgruppe
Aussenfarbe Pastell Steingrau
Mercedes Pastell Steingrau
Radlaufverbreiterungen vorne
Designabklebung Cross Trail
Einlegeboden Dusche
Automatikgetriebe 9G
Klima Thermotronik
MBUX 10,25”, Rückfahr-Kamera, Distronic, Multifunktions-Lederlenkrad, MB-Navi
Tempomat, elektr. Parkbremse, verstärkte Vorderachse
Regen Sensor
Akkustikpaket, Verkehrszeichen-Ass.
Akt. Spurhalte- u. Aufmerksamkeits-Assistent, Wärmedämmendes Glas Frontscheibe
Ablage Smartphone mit Ladefunktion
LED-Scheinwerfer
Ladepaket Instrumententafel
Wärmedämmendes Glas Frontscheibe
Fernlichtassistent Abblendautomatik
Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht
Windschutzscheibe beheizbar
Down Hill Speed Regulation
Unterfahrschutz Allrad
Dachreling mit Heckleiter ohne Aluplatte Dach
Werkzeugset (Klappspaten, Axt) im Heckstauraum
5G WLAN-Router (SIM Kate nicht inbegriffen
4 x LFP Batterie Lithium mit je 80Ah, ges. 320 Ah
Wechselrichter 1.800W
Solaranlage 2x95W
Zusatzpolster mit Klapptreppe zw. Heckbetten
Schlafsystem Heckbetten
4 Kissen mit Bezug
Spannbettlaken Heckbett
Ambiente Light System
Lichtpaket Pendelleuchte
Wasserfilter
2. WC-Cassette mit Halterung
Aussendusche
18 Zoll Delta Alufelgen mit Stollen Bereifung
133l Kompressor Kühlschrank
Komforttür mit 2-fach Verriegelung Fenster u. Mülleimer
Markise 4,0m schwarz mit Beleuchtung
Ersatzrad Stollenbereifung an der Heckwand
Garagenboden in Riffelblech, Wände Filz verkleidet
Steckdosenpaket
Zusätzliche Ausstattung:
Winterpaket Plus
Sitzheizung Fahrersitze, Lenkrad beheizbar, Warmluftzusatzheizung elektr.
Scheibenwischersystem Wet Wiper
TFT 32”
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TFT-Halter 32”
Klimaanlage Dach Truma Aventa Comfort
Zentralverriegelung Fahrer und Wohnraumtüren u. Garagentüren
Alko Rahmenverlängerung
GFK-Dach
Sicherheitsschloss Eingangstür
SOG WC Entlüftung
TÜV/ KFZ-Brief
Fracht/Überführung

Länge: 7,13m mit Ersatzrad, Aufbau 6,99 m
Breite: 2,22 m
Höhe: 3,10
Sitzplätze: 4
Schlafplätze: 3
Bettenmaß Bug: 175x79
Bettenmaß Heck: 191x77 u. 192x77
Frischwasser: 120l/ 20l während der Fahrt
Abwasser: 100l

Wir rüsten auch gerne noch weiteres Zubehör für Sie nach. Solaranlage, AHK, .... fast alles ist möglich. Fragen
Sie uns, wir unterbreiten Ihnen gerne ein Angebot.
Alle gewünschten zusätzlichen Ein- und Anbauten werden von unserem qualifizierten und meistergeführtem
Werkstatt-Team fachgerecht erledigt.

Gerne nehmen wir Ihr Fahrzeug in Zahlung und unterbreiten Ihnen ein individuelles Finanzierungsangebot,
sprechen Sie uns einfach an.
Angebot freibleibend.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.

Trotz größter Mühe und Sorgfalt, sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlos-
sen. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keinen
Vertragsbestandteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kauf-
vertrag. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von Ihrem persönlichen Verkaufsberater vor Ort.

Das angebotene Fahrzeug ist in seinem aktuellen Zustand ohne zusätzliche Nachrüstungen innerhalb von 15
- 20 Werktagen abholbereit.
Sollten jedoch noch Nachrüstungen für weiteres gewünschtes Zubehör erforderlich sein, verschiebt sich die Fertig-
stellung auf einen Zeitraum von 4 bis 5 Wochen.

WeWo Caravaning GmbH
Industriestr. 8
56414 Hundsangen
Email: info@we-wo.de
Tel.: 0049 (0) 6435-961600

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 417 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E, Gewichtsvariante 4.100 kg, Mercedes-

Benz Sprinter 3,5 t - 419 CDI - 140 KW/190 PS - Euro VI-E

• Tagfahrlicht in Scheinwerfern integriert, Offene Ablage Cockpit Beifahrerseite, Halbautomatische Klimaanla-
ge TEMPMATIC, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, 22 l AdBlue Tank, Keyless Start (Start-Stop-Taste
für komfortablen Motorstart), Seitenwindassistent, Automatische Fahrlichtsteuerung, Fahrer- und Beifahrerair-
bag, Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an der Frontscheibe, Multifunktionslenkrad, Verstärkte Vor-
derachse, Vorbereitung Anhängerkupplung, Elektrische Parkbremse, ABS (Anti-Blockiersystem) / ASR (Anti-
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schlupfregelung) / EBV (Elektronische Bremskraftverteilung) und ESP (Elektronisches Stabilitäts-Programm),
Aktiver Spurhalte-Assistent, Regensensor, Aufmerksamkeits-Assistent, Aktiver Brems-Assistent, Berganfahrhilfe,
Klappdeckel für mittiges Ablagefach auf dem Armaturenbrett, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar,
Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung für Fahrerhaus, Schmutzfänger an Hinterachse, Mercedes-
Benz Original-Leiterrahmen, Ablage über Frontscheibe, 93 l Kraftstofftank, Lenkrad neigungs- und höhenver-
stellbar, Parametrierbares Sondermodul zum Steuern von nachträglich installierten elektronischen Anbauteilen,
Außenfarbe Aufbau Weiß, Außenfarbe Fahrerhaus Weiß, Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Nebel-
scheinwerfer mit Abbiegelicht, Windschutzscheibe beheizbar, Fernlicht-Assistent, 120 km/h Geschwindigkeitsbe-
grenzung (MD3), Gewichtsanpassung bei x19-Motor und Automatikgetriebe (-9kg), 16” Stahl Reserverad inkl.
Stollenbereifung (All-Terrain) und Halterung außen an der Heckwand, Verkehrszeichen-Assistent, Vollautoma-
tische Klimaanlage THERMOTRONIC, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Automatikgetriebe 9G-TRONIC
inkl. Hold-Funktion, LED-High-Performance-Scheinwerfer, Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl.
Lenkrad-Multifunktionstasten, Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren, 16” Stahlfelgen
(schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain), Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze,
Warmluft-Zusatzheizung elektrisch, Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse), Lenkradheizung,
Wärmeisolierendes Fahrerhaus, Allradantrieb (permanent) mit Torque-on-Demand

• Faltverdunkelung für Fahrerhaus, Sitzgruppe im Bug mit 2 integrierten 3-Punkt-Gurten, Fliegenschutzrollo an
der Eingangstür, Alle Dachstauschränke mit Soft-Close-Funktion, Zurrschienen in der Garage zur Ladungssiche-
rung, Komfort-Pushlocks mit Echtlederschlaufen an Klappen und Schubkästen, Wandpanel mit Multifunktions-
Schienensystem im Eingangsbereich und der Sitzgruppe zur vielfältigen Nutzung, Offene Ablage über Fahrerhaus,
Integrative Verkleidung der Eingangstür, Verdunkelungsrollo und Mückenschutz an allen Fenstern (im Aufbau),
Mercedes-Benz Komfortsitz mit Wohnraumstoff bezogen, dreh-/höhen- und neigungsverstellbar mit 2 Armlehnen
und Integraloptik, Außendusche in der Garage, Filzverkleidung in Heckgarage, Riffelblechboden in Heckgarage

• LED-Vorzeltleuchte, Mehrzonen-Kaltschaummatratze inkl. hochwertige Matratzenunterlage (Gewirke) zur
Belüftung im Heck, Offenes Fach im Schlafbereich Heck inkl. Spanngummi, Multifunktionsschienensystem
beidseitig im Schlafbereich zur vielfältigen Nutzung, Offene Ablage Eingangsbereich mit stilvoller Coming
Home Beleuchtung und zusätzlichem Stauraum, Komplette LED-Innenbeleuchtung inkl. Nachtlicht, LED-
Schwanenhalsleuchten über Fahrerhaus inkl. USB-Steckdose, Trennvorhang zwischen Wohnraum und Schlaf-
bereich, 4 Kissen mit Bezug, Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst,
Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung
(inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten
inkl. integrierter Komfortaufstieg, Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en), Lichtpaket (Multifunk-
tionale Pendelleuchte sowie eine Ambiente-Leseleuchte für die Multifunktionswände), Bettenbau für Komfort
L-Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster und absenkbarem Tisch unter Einbeziehung des Fahrersitzes, Komfort L-
Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten

• Milchglas-Dachlüfter 40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo und Mückenschutz im Bad, Banktoilette mit Füllstands-
anzeige und Kassette auf Rädern, Komfortbad mit mattschwarzen Armaturen, Zahnputzbecher inkl. Halterung,
Zweite Toilettenkassette inkl. Halterung in Außenstauraum, Einlegeboden in der Dusche für ebenen Laufboden

• 7 Zoll Touch-Display zur komfortablen Steuerung und Kontrolle von smarten Fahrzeugfunktionen, HYMER
Connect zur Steuerung und Überwachung smarter Fahrzeugfunktionen über die HYMER Connect App, Elek-
trische Abwassertankentleerung, HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Batteriemodul Aufbau 80 Ah LFP (Ge-
samtkapazität 80 Ah), Ladebooster für sicheres Laden der Aufbaubatterie während der Fahrt (bis zu 70 A),
Smart Connect Wasserfüllstandsanzeige (in 1%-Schritten), Gaskasten mit Zugang durch Außentüre/-klappe,
120 l Frischwassertank isoliert und beheizt (20 l in Fahrstellung), 100 l Abwassertank isoliert und beheizt, 6 KW
Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und Luftdrucksensor (Höhenkit), Solaranlage 2 x 95 Watt mit
Solarladeregler (MPPT) und Anzeige, Toilettenentlüftung, HYMER-Smart-Battery-System 2.0 - Erweiterung:
Drittes und Viertes Batteriemodul Aufbau 2 x 80 Ah LFP (Gesamtkapazität 320 Ah), HYMER-Smart-Battery-
System 2.0 - Erweiterung: Zweites Batteriemodul Aufbau 80 Ah LFP inkl. Zusatzlader (Gesamtkapazität 160
Ah)

• Winterpaket ()

• Ausstattungslinie Plus (DAB Radio, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung
und Touchscreen, Navigation & Smartphone-Integration für MBUX-System)

• Ausstattungslinie Premium ()

• Stoffkombination Indiana, Möbeldekor Native Bamboo

• TÜV-Abnahme / Brief

caraworld.de Exposé Hymer ML-T 580 Crosstrail 4x4 Neu eingetroffe, Seite 5



• Garagentraglast bis 350 kg (optional 450kg). Bitte beachten Sie die Achslasten., HYMER Panorama-Kurbeldachhaube
80 x 50 cm, doppeltverglast mit LED-Beleuchtung im Wohnraum, Elektrische Einstiegstufe, 1-stufig, Exklu-
sive HYMER-Multifunktionsrückleuchten in LED-Hybridtechnologie, GFK-Leichtbauboden mit XPS-Isolierung
(Boden 41mm), Große Garagentüren in Fahrtrichtung rechts und links, Optimale PUAL-Sandwich-Isolierung
Alu/Alu (Wand 34mm / Dach 34mm), Ansprechende, modernste Außenoptik durch runde Aufbauform in
Aluminium-Glattblech, Panoramadach über Fahrerhaus mit integrativer Verkleidung, manuell ausstellbar,
Klarglas-Dachhaube 40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo und Mückenschutz über Heckbett(en), Markise (an-
thrazit) inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung, 400 x 250 cm, Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür, Rah-
menverlängerung, GFK Dachbeschichtung, Markise (silber) inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung, 400 x 250 cm,
Unterfahrschutz für Motor und Wassertank, Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem
Mülleimer und 2-fach Verriegelung, Dachreling mit Heckleiter (schwarz) und geriffelter Aluminium-Dachplatte

• 8l Mülleimer in Küchenschublade (auch flexibel an Schublade einhängbar), 133 l Kompressor-Kühlschrank inkl.
Gefrierfach (17 l Volumen), Küchenwandverkleidung, Extra breite Küchenschubladen mit Servo-Soft-Funktion
und Besteckeinsatz, Multifunktionsschiene zur individuellen Nutzung in der Küche, Mattschwarzer Wasserhahn
an hochwertiger Wand mit Fliesenoptik

• Radio-/TV-Vorbereitung inkl. 12 V Steckdose, 2 Lautsprecher im Fahrerhaus, 2 Lautsprecher in der T-Haube
sowie eine Radio- und DVB-T2 Antenne, 5G-WLAN-Router mit Außenantenne und Dual-SIM-Slot (SIM-Karte
nicht inbegriffen), 32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung und Receiver (DVB-T/C,
DVB-S2), 32” TV-Halter

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr M. Welzenberg
Industriestr. 8
56414 Hundsangen

k info@we-wo.de
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